

ROTEIRO DA EDIÇÃO EXTRA DO DIA - 2/10/65

1. ABERTURA GERAL

2. MANCHETES

3. COMERCIAL

4. NOTICIARIO GERAL E INTERNACIONAL

5. COMERCIAL

6. RE ENHA PANAMERICANA E VIDEO TAPE

7. COMERCIAL

8. ULTIMAS

9. ENCERRAMENTO

M A N C H E T E S

PAÍS EM AMBIENTE DE EXPECTATIVA AGUARDA O DES-
FECHO DAS ELEIÇÕES QUE SE REALIZAM EM ONZE ES-
TADOS DA FEDERAÇÃO

JK ANUNCIA REGRESSO AO BRASIL NAS PRÓXIMAS HORAS

JÂNIO CONTINUA MANTENDO CONTATO COM MILITARES

SUKARNO DOMINA A SITUAÇÃO NA INDONESIA E DECRETA
ESTADO DE SITIO E TOQUE DE RECOLHER

DIARIOS E EMISSORAS ASSOCIADOS ESTARÃO PRESENTES
À VISITA QUE O PAPA PAULO VI FARÁ AOS ESTADOS
UNIDOS

MAIS DOIS AVIÕES A JATO NORTE-AMERICANOS DERRU-
BADOS NO VIETNÃ DO NORTE

CAM-LOC.

Três dos quadrigêmeos nascidos anteontem na Maternidade São Paulo faleceram nas últimas horas, restando apenas a menina Isabel, aos quais estão sendo dispensados os mais rigorosos recursos médicos para salva-la.

O arquiteto Rino Levy, que faleceu na Bahia, foi sepultado na manhã de hoje, no Cemitério São Paulo. Rino Levy, arquiteto de grande expressão, foi em vida o presidente do Instituto dos Arquitetos do Brasil, em São Paulo.

O Salão da Criança, com grandes novidades para a petizada, estará aberto para o público, a partir das 15 horas de hoje.

O TRE de São Paulo manterá um plantão, amanhã, das 8 às 17 horas, para justificar a presença em nossa Capital/
~~XXXXXXXXXXXX~~ eleitores dos Estados em que se realizam eleições.

A Polícia, em São Paulo, manterá prontidão durante todo o dia de amanhã e ainda pelo espaço em que perdurar o escrutínio, para qualquer eventualidade decorrente do resultado do pleito
outros/
que se realizam em ~~XXXX~~ Estados.

333

Filme



CAM-LOC.

Na manhã de hoje, a DST colocou em execução a chamada "operação-Concordia"...

Filme neg.

...^{se/} que consistiu na modificação de várias mãos Suave
de direção de tráfego no bairro de Brás. Não é de
hoje que aquele local se ressentia de providências
as por parte da DST, pois o congestionamento de
veículos nos sentidos cidade bairros e vice-versa
ali era constante. Dirigentes da DST, durante
as modificações introduzidas no trânsito do bairro
de Brás, estiveram presentes para orientar os
motoristas e verificar o resultado da aplicação
de plano viário que ^{beneficiará/} ~~atenderá~~ a região da Zona
Leste.



CAN-LOG.

O país, a partir das oito horas de amanhã, estará vivendo um verdadeiro "suspense", acompanhando o desenrolar das eleições que se realizam em quinze Estados da Federação. O clima de agitação que envolveu as campanhas eleitorais, todas elas marcadas pelo signo da violência, criou a expectativa que hoje se forma em torno das referidas pleites eleitorais que indicarão os futuros governadores da Guanabara, Paraná, Santa Catarina, Goiás, Maranhão, Pará, Rio Grande do Norte, Mato Grosso, Alagoas, Paraíba e Belo Horizonte.

O ex-presidente Juscelino Kubitschek anunciou a familiares que deverá estar de regresso ao Brasil ^{na} próxima segunda-feira. Segundo a mesma informação, JK virá definitivamente, não estando disposto a ausentar-se mais do país.

O sr. Janio Quadros, depois de ~~ter~~ manter entrevista reservada com o general Mourão Filho, também se avistou com o general Carlos Luis Guedes, nada transpirendo de que foi tratado entre o ex-presidente e os militares. Esses encontros, agora, estão servindo para os mais desconhecidos bastos sobre os motivos da reunião.

O sr. Ademar de Barros rumou para o Rio, onde, afirmou, "vai assistir as eleições de camarote", "torcendo" pela vitória de sr. Negrão de Lima. O governador paulista seguiu acompanhado de assessores que o informarão sobre o andamento do pleite na Guanabara.



CAM-LOC.

Os "Diários e Emissores Associados", já sempre NIC-57
 apresentam aos grandes acontecimentos mundiais,
 far-se-á representar também na visita que o papa
 Paulo VI fará às Nações Unidas...

Filme neg.

...na noite de ontem, os jornalistas Heitor de SUAVE
 Andrade e Jorge Kurkjian, pertencentes aos qua-
 dros de redacções dos "Diários e Emissores Assa-
 ciados", embarcaram rumo aos Estados Unidos, para
 realizar a ~~importante~~ importante cobertura inter-
 nacional da visita do Sumo Pontífice ao país nor-
 te-americanos. Durante de ~~algumas~~ poucas horas,
 os nossos estarão emitindo suas principais impres-
 sões ~~sobre~~ sobre a expectativa que cerca a
 chegada do Papa Paulo VI aos Estados Unidos.

CAN-LOC.

O presidente Sukarno continua em seu posto e concentrou-se em perfeito estado de saúde, depois de haver sido esmagada a tentativa de golpe de Estado ocorrido ~~ontem~~ em Djakarta, Capital da Indonésia, informam despachos procedentes de Singapura.

Telegramas da Indonésia confirmam a vitória de Sukarno, dominando a situação e continuando em seu posto. Foi decretado o estado de sítio e imposto o toque de recolher à população Indonésia.

O Papa Paulo VI, durante a sua permanência nos Estados Unidos, comparecerá à Feira de Nova York para visitar a exposição de Vaticano.

Dois aviões a jato norte-americanos foram derrubados no Vietnã do Norte, durante os combates travados ontem, segundo indicam despachos procedentes de ~~Hanoi~~ Hanoi.

De Paris, telegramas urgentes ~~revelam~~ revelam que o ex-presidente Juscelino Kubitschek confirmou sua viagem ao Brasil para as próximas horas. Todavia, na manhã de hoje, através de 2 comunicações telefônicas mantinha entendimentos diretos com personalidades de seu partido, o PSD, sobre a conveniência ou não da "operação-retorno".

337

75373/1

CAM-LOC.

A Resenha Panamericana de EDIÇÃO EXTRA de hoje vai apresentar quatro assuntos, todos de grande interesse. Na vez de nosso companheiro Dias Lemes, veremos a frota atômica dos Estados Unidos; o maior estádio coberto do mundo, no Texas; uma fábrica brasileira, do Rio Grande do Sul e, finalmente, o Centro de Reconversão Econômica, no ~~Equador~~ Equador. Portanto, vamos à RESENHA PANAMERICANA de hoje:

MIC-STU

VIDEO TAPE

----- ENTPA VIDEO TAPE -----

SOM DE
VIDEO
TAPE

EE1965 1002 8X